11Iro

NmMmsa: nebenmeBa MHHA
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 14.11.2011 14:20:12

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.11.2011 18:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/247687/answer/247715




3opaBcTByUTE!
TaxkTuKa neyeHus BrIOpaHa IPaBUIbHO. JleueHNe CBUIIel TOT0OHOT0 BUia OTHOCUTCS K OMHOMY U3
CaMBbIX CJIOKHEBIX B YPOJIOTHY.

HykHO moXmaThCs IIOJIHOTO 3aXKUBJIEHUS PaHBL U CJIeIoBaTh PeKOMEHaIUsIM Bpadeil.



